

OKRUŽNICA BROJ 48

Izdaje: Odbor za pripremu duhovskih konferencija Decembar 1996

ŠTO MILO ZVUČI

Što milo zvuči - što duši godi
kad čujem pozdrav: Hristos se rodi .

Al čujte samo, šta kaže mama,
da treba da se rodi u nama.

Moj mali razum,nemože da shvati,
kako će Isus u srce stati.

I ja se onda,obraćam tati.
A on mi kaže:"Jednom ćeš znati"

Iako čekam, da budem veća,
ovako mala,znam šta je sreća.

što milo zvuči, što duši godi,
kad čujem pozdrav Hristos se rodi.

Osvrt na duhovsku Konferenciju 1996

Bila je to 26.po redu - to je za neke važno a za druge manje važno spomenuti.Mislím da je za svakoga vežnije znati,-kako je Bog mene iskoristio na njoj.Dali kao aktivnog učesnika u programu,molitvi, diskusiji,u služenju drugima,u dušobrižništvu ili možda kao dobrog slušatelja sa dobrim tlom iz kojega će uzrasti sjeme i donjeti ploda. Mislím da je Gospod preko br.Horvateka,svoju poruku tako jasno govorio,da je svaki od nas slušatelja morao u sebi donjeti odluku,da će se više staviti Gospodu na raspolaganje u njegovom vinogradu.Pa da se podsjetimo na neke važne točke:

I-PREDAVANJE:BOŽIJI POZIV

I.-Opći poziv

Ovim pozivom Gospod poziva ljude na obraćenje.Zove te u poznato,sa najatraktivnijom pozivnicom,Sv.Pismom (II Sol.2,14;Gal.1,15;Mat.11.28)

II.-Specifičan poziv

Tu Bog poziva u nepoznato,On sada potražuje,zahtjeva,mi trebamo dati,odreći se i žrtvovati .

A-Bog poziva po Svetome Duhu i riječi božijoj

Abraham je klasičan primjer (I Moj.12,1)Bog je imao plan da od njega stvori duhovnog oca.Abraham je morao raskinuti sa sigurnošću.Bog ima zadatak za sve nas.Hodite za mnom i učiniću vas ribarima ljudi(Mat.4,19).

B-Božiji poziv je upućen osobno

Bog je prije kao što to čini i danas na različite načine i u različitim okolnostima pozivao pojedince u svoju službu,za neke specifične zadatke.Naš duhovni sluh je slabo razvijen da bi se mogli pitati kakovu službu želi Bog meni dati?

C-Božiji poziv je upućen za službu

Svakom nanovorodjenom čovjeku je Gospod dao Svetog Duha sa ciljem da radi u božijem kraljevstvu.Svačije će djelo izaći na vidjelo(I Kor.3,13).

II PREDAVANJE

Izrael doživljava promjenu režima,koji donosi nacionalni prosperitet.Tada dolazi Samuel na scenu,nastaje monarhija.Izrael je proveo 430 godina u Egiptu u jednoj drugoj kulturi,potom 40 godina u pustinji .Medjutim vanjska promjena nije dovoljna da bi se čovjek u suštini promjenio ,on mora da se iznutra mijenja.Da bi Bogu ugodili valja živjeti po njegovim normativima,poslušnost je veća od najbolje žrtve(I Sam.15,22-23).

I.-Duhovne kvalifikacije

A-Biti doista spašen

"Ako je tko u Kristu,novo je stvorenje"onaj koji ne živi oduševljeno za Krista,taj veće nikoga moći zainteresirati za nebeske interese.

B-Biti poznavalac Svetoga Pisma

Dijete božije ima neodoljivu glad za svetim štivom -božijom Riječi.Učeći stihove napamet,to je najbolji serum protiv grijeha.

C-Biti siguran da nas Bog vodi

U zajednici trebamo raditi ono za što nas je Gospod osposobio i postavio.Ne činimo nešto ,što drugi može bolje,tada će nas Bog voditi u tome zašto nas je i odredio

D-Biti potpuno posvećen.

Biti odvojen OD,i odvojen ZA!Abraham je:"vjerova Bogu i to mu se uračunalo u pravednost"bio je po božijem srcu,tako i mi kada imamo tih čas naša se oštrica brusi i stičemo duhovni imunitet protiv grijeha.

E-bitu samodiscipliniran

Živjeti kao jedan sportaš,koji se priprema za pobjedu(I Kor.9,24-27).

II.-Psihofizičke kvalifikacije,važno je da se potrudimo postići:

A-Emocionalnu i duševnu stabilnost

Ljudi su postali ovisni o drogama,alkoholu,duhanu,i svadljivi su .Kao kršćani trebamo pokazati duhovnu zrelost,da bi se ljudi mogli ugledati na nas.

B-Spremnost za prilagodjavanje

Svaki narod ima svoje običaje koje ne trebamo prezirati ako nisu protiv moralnih i biblijskih načela.Isto tako ako vidimo u drugim crkvama nešto pozitivno možemo to i prihvatiti.

C-Smisao za šalu

Izreke 17,22 tvrde da :"...Tuga u srcu obara "Kršćani treba da budu veseli.

D-Spreman saradživati

Vjernik je dio tijela,član velike božije obitelji.Potrebna je saradnja koja olakšava posao.

E-Spreman ispunjavati naredbe

Mladi slušajte svoje starješine,djeco slušajte svoje roditelje u svemu,žene slušajte svoje muževe,muževi ljubite svoje žene,sluge slušajte svoje gospodare.Poslušan kršćanin sluša(I Pet.5,5; Ef.6,1; I Pet.3,1; Ef.5,25 i I Pet.2,18).

F-Spreman podnositi poteškoće

Ako nas Bog pošalje u stranu zemlju da misioniramo, ako mi bračni drug nije onakav kakovog sam ja sebi zamislio, ako nam šef čini nepravdu moramo trpiti jer nas tako uči pismo .Pogledajmo primjer Davida, Josipa i na kraju Isusa Krista.

G-Spreman odreći se kompleksa

Ako nas je Bog obdario posebnim darom, to nas nesmiije dovesti do kompleksa više vrijednosti prihvatiti to tako jer te je Bog tako stvorio (I Kor.1,18-21 i od 26-31).

III PREDAVANJE: ČOVJEKOV ODAZIV

Prorok Isaija je čuo božiji poziv u hramu: "Koga da pošaljem..." Iz.6,8, Mojsiju je Bog pozvao kod gorućeg grma, Jeremiju u mladim godinama još i danas Bog poziva ljude u svoj vinograd, ali vjernici moraju biti spremni da čuju božiji poziv, da se stave na raspolaganje, ali za to trebamo imati:

I-Otvoren um za promjenu

Biti živa žrtva (Rim.12,1) slušati Boga i u malim stvarima (Lk.19,17) spremno ići bilo kuda (Iv.7,17) biti redovan na dnevnom studiju biblije u molitvi (Js.1,8).

II-Pošlusno uho za potrebne

Trebamo imati duhovni sluh, tko ima uš i neka čuje (Mt.11,15) Isus je znao da je potreba svijeta oprostjenje grijeha i za to je bio spreman da plati punu cijenu.

III-Nepodeljivo i čisto srce

Danas je odziv vjernika jako mršav, "imaš ime da si živ a mrtav si " "imam protiv tebe što si napustio prvu ljubav" to je opomena uskrslog Krista prvim zajednicama.

IV-Marljive i produktivne ruke

Bog uspoređuje nebesko kraljevstvo sa vinogradom ili ribolovom, a svoju crkvu sa velikim gradilištem, to nas podsjeća na veliki posao.

V-Spretne i ljupke noge

Kako su ljupke po gorama noge glasonosne radosti... (Iz.52,7) Apostol Pavao je jedan primjer spremnosti za otići i posvjedočiti (Dj.16,10) znači mi moramo biti spremni da se odrekemo i svoje djece, ako ih Bog poziva u svoju službu. Izaija kaže: "Evo mene pošlji mene " (Iz.6,8).

Zahvaljujemo Gospodu što je iskoristio br.Horvateka za ovu izvanrednu poruku.

#####

Kirchheim u.Teck :14.07.1996

Bila je to posebna radost za tamošnju zajednicu, jer je toga dana jedna veća grupa ljudi, svojim javnim svjedočanstvom dala na znanje svima, da od sada pripada božijoj obitelji, potvrdivši to i kroz čin svetoga krštenja.

U pomenutoj grupi krštena je i sestra Janjuška Pustahija. Sestrama i braći želimo božiji blagoslov i nadasve duhovni rast na njihovom novom životnom putu i slijedenju svoga Gospoda.

Novi Sad :25.08.1996

Bilo je to poseban dan,-DAN RADOSTI kada je pred prepunom novosadskom zajednicom kroz božiju milost kršteno 18 duša Novokršteni dolaze iz obližnjih zajednica (Odžaci,Perlez,Novi Sad i Valjevo) bila je to divna slika koju je sam Bog toga jutra naslikao pred našim očima, uslikavši u nju pretežno mlade ljude,mještane i izbjeglice.Novokrštenima, sestrama i braći želimo božiji blagoslov i napredak u vjeri kao i u duhovnom uzrastu.

Kozaperovica (kod Gline):28.08.1996

Bio je to jedan novi vid božije milosti medju šaćicom ljudi koji su ostali u tome kraju.Sjeme koje je godinama teško sijano tim kamenitim poljima, napokon probija površinu zemlje i postaje vidljivo .Bog je otvorio ponovo vrata svoje milosti, omogućivši otvaranje novog molitvenog doma, sebi na slavu i hvalu a na spasenje još mnogima u tome kraju naše domovine.Bila je to još jedna silna potvrda da se božija Riječ neće vratiti prazna kako je već i sam Bog obećao u svojoj riječi

Cijela ta svečanost je održana uz veliku podršku i zalaganje brata Dr. Branka Lovreca kao i ostale braće i sestara iz Zagreba,Siska Mošćenice i Petrinje,uz bogati muzički doprinos mladih

Braći i sestrama u Kozaperovici želimo božiji blagoslov i napredak u radu a posebno da sam Bog iz dana u dan pridodaje nove duše koje se spasavaju.

Stuttgart:29.08.1996

Ovo je dan,dan kada je dato ono veliko i iskreno DA Toga dana je sestra Elizabeta Sijanta i brat Mark Andre pred Bogom i njegovom zajednicom dali jedno drugome DA.Novom bračnom paru želimo božije vodstvo i njegov sveti blagoslov na njihovom zajedničkom životnom putovanju. Neka vas dragi naši, sam Gospod blagoslovi u svemu.

Böblingen:12.07.1996

Gospod je sestri Karin Lang (Kühn) poklonio drugo dijete sinčića-Justin, Sestri i njenom suprugu želimo božiju mudrost i vodstvo u odgajanju.

Stuttgart:07.08.1996

Gospod je misijskim radnicima sestri Tabiti i bratu Stephenu Bell poklonio njihovo prvo dijete - ćerkicu Sheona-Naemi. Mladim roditeljima želimo božiji blagoslov i mudrost u odgoju njihove ćerkice.

TWR

Srdačan pozdrav iz studija TWR!

Sa radosnom vesticom javljamo vam da od 27.10.1996 godine,svakog petka i subote na srednjim talasima od 1395 kHz i to od 20 i 15 časova možete slušati kršćansku radio emisiju "Novi život"

Naša adresa je : TWR Postfach 141 , A- 1235 Wien

Troškovi konferencije:

Sretni smo i zahvalni našem Gospodu, ali i vama drage sestre i draga braćo, što smo troškove konferencije mogli pokriti vašim doprinosima u novcu, zalaganju i požrtvovanju.

Cjelokupni troškovi ovogodišnje konferencije iznosili su :13.821,28 DM

Tabita - Stephen Bell, Fier - Albanija

Kako zante, Albanija koja je bila ateistička zemlja i koja se za vrijeme komunizma zatvorila za Riječ Božiju, 1991. God. Otvara se za "Dobru Vijest" i sada je jedna od najotvorenijih zemalja u svijetu.

Od tada je preko 500 misionara sa punim radnim vremenom, nespominjući oko hiljadu misionara koji su pod teškim uvjetima sprovedi 2-6 tjedana širenjem evanđelja. Grubo ocijenjeno ima preko 100 kršćanskih skupova nekoliko vrsta u cijeloj zemlji, i velika je radost se tamo nalaziti, gledajući Božji Blagoslov.

Možda izgleda za jednog posmatrača lak posao osnivanje crkve ovdje i ondje, ali Gospodnji rad nije nikada lak, iako On daje puno radosti svojim radnicima. Započeti s'radom je relativno jednostavno, ali onaj koji je radio u albanskim crkvama zna, da brinuti se za crkve nije jednostavno. Pitao sam Adritika Tasku, jednog 18 godišnjeg vođu Patos crkve (južno-zapadna Albanija) o njegovome mišljenju o radu za Boga. "Ja sam uvijek htijeo raditi kao evangelist, ali sam brzo uvidio da se trebam brinuti za novoobraćene i tako sam postao pastor. Možda će Bog omogućiti da jednog dana radim kao evangelist". Adritik je uvidio tu odgovornost da se mora starati za novo obraćene sa punom odgovornosti koju mu je Bog dao.

Mladi ljudi se stavljaju u vodstvo često u jednoj starosti koja je nezamišljena u zapadu.

Američki evangelista u prošlom vijeku često je puta pitao : " Što može Bog uraditi sa jednom osobom, potpuno predanu njemu ?" U čitavoj albanskoj zemlji mi vidimo što Bog radi sa onima koji se odazivaju njegovu pozivu kao žeteoci.

Kada razmišljam o nedostacima pomoćnih sredstava koje vjernici u Albaniji neoposjeduju, to nam svjedoči koliko Bog treba voljne ljude. Često puta smo održali skupove na otvorenom, radi problema koje smo imali pri iznajmljivanju prostorija. Jedna crkva u Semanu je otpočela radom prije 1 ½ godinu dana sa mladim Albancima koji su putovali sa biciklima tjedno dva puta po ljepom i lošem vremenu ostavljajući iza sebe 18 km. Jedna druga crkva priprema pola satnu radio emisiju, koju svaki tjedan prenose a zato plaćaju sami mjesečno 40 dolara.

Moja žena Tabita (ćerka Pavice i Jan Sijanta) i ja radimo sa "Put k miru" (Rruga e Pages) denominacijom i vidimo veliki korak u

pripremanju Albanskih voda crkva da sami mogu crkve osnivati i evangelizirati. Oni to već i rade ali trebaju više dubinskog Biblijskog znanja kao stjecanje iskustva i uvida u svakodnevnom učenju u crkvi. Neki odpočinju upravo sada sa Biblijskom školom. Molimo vas da se molite za njih kada se oni vrate, da Gospod otvori vrata za službu i da ih lokalne crkve podrže u radu.

Kada razmišljamo kako Bog radi sa jednostavnim ali voljnim ljudima u Albaniji, šta nas želi Gospod žetve naučiti ? U tvojoj crkvi, u tvome životu, taj isti Gospod te može upotrebiti na način preko kojeg ti nikada nisi sanjao.

<< SVE MOGU U ISUKRSTU, KOJI MI MOĆ DAJE. >> Filip. 4:13

Mi ne trebamo pitati ." Dali je to moguće ?" - Bog će nam omogućiti !!!

#####

Andernach - Neuwied:

21.09.1996 godine sastao se odbor za organizaciju i održavanje duhovske konferencije, da bi razmatrao pitanja vezana povodom održane konferencije kao i povodom dolazeće.

Bio je to ujedno i naš ponovni jesenji susret sa braćom i sestrama iz onoga kraja, susret sa svim onim nama tako dragim licima koja već odavno nismo sreli na našim konferencijama.

Dok su članovi odbora na svome sastanku rešavali razna pitanja povodom dolazeće konferencije, ostala braća i sestre su pripremali zajednički ručak (specijalitete sa grila) naravno uz dobru domaću kafu i kolače.

Želim u ime odbora kao i u ime svih prisutnih da se još jednom najsrdačnije zahvalim našim dragim domaćinima, braći i sestrama na njihovoj spremnosti, kao i na ukazanom gostoprimstvu i ljubavi koju smo smjeli uživati kroz našeg dragog Spasitelja.

Na pomenutom sastanku odbor je odlučio da ovaj put neimenuje temu konferencije, već da to prepusti govorniku.

Lozinka bi trebalo da glasi: "Idite dakle i naučite sve narode" Mat.28,19

Za predavača pozvaćemo brata Žarka Djordjevića propovjednika iz Novog Sada

Svima čitateljima okružnice, braći i sestrama Blagoslovljene Božićne i Novogodišnje Blagdane želi odbor za pripremu duhovskih konferencija.

Urednik: Podunavac D. Petar, Pfarrgasse 30, 71032 Böblingen, Tel.-Nr. 07031 / 227803